



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 29 (10917)
9 АПРЕЛЯ 2025
СРЕДА

Тема номера

Наступает сезон клещей.
Как защитить себя от них
и что делать в случае укуса?

Подробности на стр. 2

Герои новых технологий

Уникальный социальный проект «Герои новых технологий» реализуется с начала этого года в России.

Его запустила Молодёжная комиссия Московского координационного совета региональных землячеств при правительстве Москвы. Поддержал инициативу Государственный фонд «Защитники Отечества».

Основная цель проекта – создать эффективное решение проблемы нехватки рабочих мест для ветеранов-инвалидов специальной военной операции в малых населённых пунктах России. Его участники смогут стать дистанционными сотрудниками крупных российских компаний, получат возможность пройти бесплатное обучение современным и востребованным ИТ-профессиям. Это будет способствовать повышению онлайн- занятости. В ближайшее время планируется вовлечь в проект ещё больше работодателей по всей стране.

Уже сейчас ветераны специальной военной операции могут самостоятельно стать участниками проекта «Герои новых технологий», заполнив заявку на сайте «Героитехнологий.рф».

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

Районка со скидкой

До 12 апреля продолжится Всероссийская декада подписки, объявленная АО «Почта России». На любимые газеты и журналы можно подписать- ся со скидкой.

«Голышмановский вестник» в эту декаду стоит **846 рублей 6 копеек** на полугодие, для льготников – **729 рублей 24 копейки**. Подписка, оформляемая редакцией, подешевела на **30 рублей**. Во время декады тариф «До востребования», когда сами подписчики забирают газету в дни её выхода – среду и пятницу, составляет **330 рублей** на шесть месяцев, а «Корпоративный» – **360 рублей**. Если вы выбрали такой тариф – значит вам доставят районку прямо в организацию, где трудитесь. Он действует при подписке от шести человек. Напомним, с первого апреля идёт основная подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2025 года. После декады цены на них повысятся. Ориентировочно, полугодовой комплект районки будет стоить **924 рубля 48 копеек**, для льготников – **797 рублей 16 копеек**. Подписка оформляется во всех почтовых отделениях округа.

Редакция

Шитьё для души и на пользу людям

Модельер-конструктор Светлана Кук всю жизнь занимается любимым делом – кроит и шьёт любую одежду



Светлана Кук говорит: «С хорошим оборудованием работа спорится намного быстрее»

**Недавно она освоила профес-
сиональный процесс перетяж-
ки мягкой мебели.**

В 2023 году Светлана Кук заключила социальный контракт с государством, чтобы открыть свою мастерскую, закупить необходимое оборудование. Шитьё она считает делом всей своей жизни.

– То, что буду швеёй или модельером-конструктором, решила ещё в детстве. Я перешивала из старых вещей себе наряды – хотелось в школе выглядеть модной. И шить одежду своими руками нравилось, – поделилась Светлана Кук.

Родом она из Тюмени. Там училась на технologа и модельера-конструктора. После окончания вуза работала в швейных ателье и магазине по продаже тканей. Обшивала клиентов на дому.

В посёлок Голышманово Светлана приехала вслед за мужем. Поначалу она работала дома, благодарные клиенты рекомендовали швею своим знакомым и родственникам, так росла база. Шила Светлана всё: лёгкую одежду, верхнюю,

шторы. Однажды умелую швею попросили отреставрировать диван: заменить на нём обивку.

– Было непросто, но интересно – люблю решать сложные задачи. По старым образцам и лекалам создавала новые. Чем больше я занималась реставрацией мягкой мебели, тем лучше у меня получалось. И сейчас это – моя основная работа. Меняю обивку диванов и кресел полностью или частично, – объяснила Светлана.

Первый опыт по перетяжке мебели у Светланы Кук оказался удачным. Она стала набирать заказы.

Со временем поток клиентов у неё увеличился – для работы понадобилось больше места и оборудования. Назрела необходимость найти отдельное помещение и открыть ателье.

– Составила бизнес-план, проконсультировалась и подала заявку на получе-

ние государственной помощи. Зарегистрировалась самозанятой. По социальному контракту получила более 300 тысяч рублей. На эти деньги закупила оборудование, расходные материалы, нитки, ткани, лекала, парогенератор. Для качественной работы нужны швейные машины по толстым и лёгким тканям. Сейчас меня часто выручает приобретённая машина с шагающей лапкой. На ней двойное продвижение ткани. И она сшивает вместе ткань с поролоном или синтепоном. Арендовала помещение. Объём выполняемых заказов вырос в два раза. Вдбавок я перешиваю шубы, а дублёнки и пуховики реставрирую, – рассказала швея.

Социальный контракт позволил Светлане Кук поставить на ноги собственный, пока ещё малый, бизнес. Для творческого человека важно иметь возможность самостоятельно планировать свой рабочий день и объёмы заказов, регулировать сроки их исполнения с клиентами.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Клещи просыпаются

В прошлом году в Голышмановском округе первый укус клеща был зафиксирован 12 апреля. За весь сезон с такой проблемой в Областную больницу № 11 обратились почти 290 человек. У одного впоследствии диагностировали болезнь Лайма. Самым маленьким пациентом стал месячный ребёнок.



Вакцинация – лучшая профилактика клещевого энцефалита

Точную дату начала активности клещей назвать трудно. Специалисты говорят, что многое зависит от погодных условий. Как только сойдёт снег, а почва подсохнет – пора быть осторожным. Опасной активности в это время они ещё не проявляют, укусы единичны. Пик настанет, когда земля хорошо прогреется, а среднесуточная температура закрепится на положительных отметках. Встретиться с членистоногим можно будет до конца осени.

Роспотребнадзор ежегодно составляет список эндемичных регионов, где в большом количестве распространяются клещи – переносчики инфекций. В прошлом году Тюменская область значилась в этом перечне. При укусе клещом человек может заразиться различными инфекциями. Наиболее опасные из них – клещевой энцефалит, боррелиоз (болезнь Лайма), туляремия. Эти заболевания могут приводить к тяжёлым необратимым последствиям – параличам, нарушениям функций мозга, поражениям суставов и внутренних органов, инфекционно-токсическому шоку и даже смерти.

– Эффективной защитой от вирусного энцефалита является прививка. Делать её надо заблаговременно, – говорит Наталья Чалкова, фельдшер кабинета планирования профилактических прививок Областной больницы № 11. – Вакцинация состоит из двух прививок. Через год после её завершения для поддержания сформированного иммунитета необходимо провести ревакцинацию. В дальнейшем поддерживающие дозы вакцины вводятся через каждые три года. Всем желающим привиться необходимо обра-

титься в медицинские организации по месту жительства.

В прошлом году такой возможностью воспользовались почти четыре тысячи жителей Голышмановского округа. Впервые вакцинировали 550 человек, из них 250 – детей. Ревакцинацию провели 3300 человек, из них 1300 – дети.

– Вакцины достаточно и в этом году, – продолжает Наталья Николаевна. – Планируем вакцинировать 300 взрослых и 120 детей. Ревакцинации подлежат 2000 взрослых людей и 1200 несовершеннолетних. Но в прошлом году были родители, которые прививали детей с года. Им делали платную прививку «Клещ-Э-Вак». Она стоила 430 рублей. В этом году её цена осталась прежней.

По национальному календарю, бесплатная вакцина «ЭнцеВир Нео» положена детям только с трёх лет.

Медики призывают быть осторожными на прогулках, на природе и не забывать про индивидуальную защиту. Носите защитную одежду, применяйте акарицидно-репеллентные средства. Клещи обычно атакуют с почвы либо поджидают жертв, сидя на травинке или ветке кустарника, невысоко над землёй. Чаще всего цепляются за ноги и забираются на нижнюю половину тела. Поэтому лучше обрабатывать репеллентами штаны и обувь. Если всё же клещ присосётся, необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ
(архив 2023 года)

Лук из семян – за один сезон

Мы привыкли выращивать репчатый лук в двухлетней культуре. Используем для посадки маленькие луковички.

Но есть и другой способ – посев семена лука на рассаду.

– Сейте чернушку – так называются семена лука – примерно за 60 дней до высадки рассады в открытый грунт. Учитывайте, что в наших климатических условиях подходящее время для высадки – середина мая. Для посева желательно использовать кассеты с ячейками или яичками, только обязательно с дренажными отверстиями для отвода лишней влаги. Грунт для рассады лука можно купить в магазине или приготовить самостоятельно: земля, песок, компост, торф или перегной в равных пропорциях. Для обогащения полученной смеси калием лучше внести небольшое количество древесной золы. Внимательно смотрите срок годности. Просроченные семена лука быстро теряют свою всхожесть, поэтому приобретай-



Семена лука мелкие – для удобства посева применяйте пинцет

те только свежие, от проверенных производителей. Проведите обеззараживание. Полив нужен регулярный, но переувлажнять субстрат нельзя. После появления всходов обеспечьте дополнительное освещение не менее 12 часов, – рассказал Иван Григорьев, исполняющий обязанности начальника Голышмановского межрайонного отдела Россельхозцентра.

За две недели до высадки в грунт начинайте закаливать рас-

саду – выносите на улицу. Сначала минут на двадцать, потом постепенно увеличивайте время. Первую неделю после высадки обязательно укрыть молодые растения от прямых солнечных лучей акрилом. Дней через десять подкормите лук гуматом. Таким образом можно вырастить полноценный репчатый лук в течение одного сезона.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

Пожароопасный период. Профилактика

Комплекс мероприятий по недопущению природных пожаров и вопросы их ликвидации обсудили на заседании муниципальной комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций.

В распоряжении Голышмановского филиала ГКУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» 24 единицы техники: снегоболотход, тракторы с плугами, пожарные автомобили. Для обнаружения возгораний используется беспилотник, а также камеры на мачтах сотовой связи в сёлах Евсино, Ражево, Малышенка и посёлке Голышманово. Возникновение термоточек отслеживают космические аппараты. Сейчас специалисты лесоохраны занимаются профилактической работой с населением и арендаторами лесных участков.

– В нашем филиале авиабазы трудится 61 человек. Из них 43 сотрудника привлекаются к тушению пожаров. В 2025 году на землях лесного фонда Голышмановского округа будут проводиться противопожарные мероприятия. Среди них – очистка противопожарных минерализованных полос, всего – около 540 километров. Реконструируем четыре километра лесных дорог. С начала пожароопасного сезона организуется круглосуточная диспетчерская служба лесничества. Всю информацию об обнаружении пожаров и возгораний будут обрабатывать в кратчайшие сроки диспетчеры и передавать в ЕДДС. Также для раннего выявления природных пожаров и их

динамики специалисты нашей службы ведут круглосуточный мониторинг, – рассказал Владимир Калашников, директор Голышмановского филиала Тюменской авиабазы.

В лесном фонде муниципалитета в прошлом году произошёл только один пожар. В населённых пунктах округа зафиксированы восемь возгораний сухой растительности. Для сравнения: в 2023-м их было 35.

– Горение сухой растительности в прошлом пожароопасном периоде регистрировали на Земляновской, Среднечирковской, Хмелёвской и Голышмановской сельских территориях. Большшинство возгораний случились в окружном центре и его окрестностях. Высокое количество выпавших сезонных осадков, конечно же, снизило риски возгораний в прошлом году. Но бдительность терять не стоит. Проверки населённых пунктов, подверженных угрозе лесных и ландшафтных пожаров выявили 53 нарушения требований пожарной безопасности в 35 населённых

пунктах нашего округа. Были замечания по ненадлежащей уборке сухой растительности в границах населённых пунктов. Неисправны или отсутствуют источники противопожарного водоснабжения. Не в полном объёме создаются минерализованные полосы или не соответствуют требованиям, – пояснил Сергей Курденко, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Голышмановскому муниципальному округу.

Огненная стихия несёт беду и потери. Нужно быть готовыми к борьбе с пожарами. Но лучше не допускать их возникновения.

Кстати

В этом году в нашем муниципалитете планируют приобрести технику для пожаротушения, отремонтировать пожарные водоёмы и муниципальные пожарные посты на сельских территориях.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Этой весной в лесах Голышмановского округа обустраивают 355 километров минерализованных полос

«Пламя дружбы, единства и добрых дел»

Трёхдневные коммунарские сборы прошли в посёлке Голышманово



Студенты Тюменского регионального отделения Всероссийского корпуса спасателей учили участников сборов оказывать первую медицинскую помощь

В местном молодёжном центре гольшмановские и бердюжские активисты «Движения Первых», волонтёрские отряды и их кураторы проактивно прокачивали лидерские качества.

Помогали им в этом эксперты из города Тюмени. Работая на образовательных площадках, они вовлекают детей и их

наставников в добровольчество.

— Мы с коллегами рассказываем подробнее, как пользоваться платформой «Добро.РФ» и всеми мерами поддержки «Добро.Навигатора». Любое доброе дело поощряется волонтёрами часами. За них ребята получают дополнительные баллы при поступлении в вуз. Волонтёры серебряного возраста поощряются путёвками

в санаторий «Красная гвоздика», — рассказала Валентина Голдаева, региональный представитель федеральной платформы «Добро.РФ».

Программа сборов — викторины, классные встречи и круглые столы. Студенты Тюменского регионального отделения Всероссийского корпуса спасателей показывали ребятам мастер-класс по оказанию пер-

вой помощи. На нём волонтёры практиковались на манекенах в приёме Геймлиха, сердечно-лёгочной реанимации, накладывании жгутов при кровотечении и первой помощи при переломах.

— Подобные ситуации могут случиться у каждого в быту. И надо знать, как оказать первую помощь — навык по-настоящему полезный. Сам я попал в волонтёры-спасатели после того, как пришёл в туризм. Мне понравились эти два направления, сейчас активно их осваиваю, — сказал студент-спасатель Александр Подковыров.

На чемпионате по лазертагу участники коммунарских сборов проверили себя в меткости и ловкости. Как рассказал Максим Шереметьев, куратор проекта по виртуальному страйкболу, отборочные соревнования в муниципалитетах они проводят в формате лазертага. Также волонтёры попробовали себя в стрельбе из лука.

— В лазертаг я играл первый раз, было интересно. Мы надели специальные жилеты со встроенным датчиками, на которых считаются пораже-

ния. Игра на стратегию, здесь нужно предугадать действие противника, — поделился Дмитрий Дыкин из села Голышманово.

На коммунарских сборах ребят знакомили со Всероссийским общественным движением «Волонтёры Победы». Цель — сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, содействие в гражданско-патриотическом и духовно-нравственном воспитании граждан.

— Многие ветераны уже забывают прошлое, их становятся меньше с каждым годом. Общаюсь с ними, я узнаю факты о военных годах, которые не всегда и в книгах найдёшь. Собирая эти уникальные воспоминания, я помогаю сохранять историю своей страны, — отметила Елена Короткова, волонтёр из посёлка Голышманово.

Коммунары не только посещали образовательные площадки, но и знакомились с новыми друзьями, а также приобретали полезные навыки для повседневной жизни.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

В Голышманово — по комсомольской путёвке

Лидия Филиппова делится своей историей знакомства с посёлком



Лидия Филиппова с мужем в деревне Дубичи, 1965 год

Посёлок Голышманово в этом году исполняется 114 лет. Приятно сейчас посмотреть на него: похож на город.

Впервые я оказалась здесь в 1959 году. Нас, молодёжь Белоруссии тех лет давних, пригласили ехать по комсомольской путёвке на строительство второй железнодорожной ветки в Голышманово — в сторону Тюмени. К тому времени я, уроженка деревни Дубичи Гродненской области, только окончила десять классов.

Военное детство в деревне Дубичи

У моих родителей было четверо детей. Я — самая младшая. Детство нам выпало лихое. Когда в Великую Отечественную войну немецкие фашисты захватили

белорусские земли, многие местные жители ушли в партизаны. Мой отец Андрей Александрович держал свою кузницу и остался в деревне. Но тайно помогал партизанам: доставлял продукты под предлогом, что отправился работать в поле. Это родители рассказывали. Я 1940 года рождения и мало что помню из того времени. Запомнилось только, как при отступлении фашистов все родители деревни укрывали нас и других ребятишек несколько дней в большом погребе в поле, чтобы избежать расправы. Сами взрослые прятались по лесам. Они знали, что немцы, отступая, сжигали деревни. Захватчики уничтожили сотни их в Гродненской области, наша спаслась чудом. Старики в Дубичах были верующими, им кто-то сказал, что для спасения деревни надо за ночь сделать и поставить три деревянных креста, согнать для них столько же полотенец на краюах и повесить вместе с иконами. Жители успели к утру, и Дубичи остались невредимыми. Хорошо помню момент, как дверца в погребе, где нас прятали, открылась, и моя мама, Мария Ивановна, позвала: «Ну, дети, пойдём домой, будем печку топить — война окончилась». Возведённые кресты так и остались стоять в деревне — в её начале, конце и центре. Мимо одного я ходила в школу. Иду, перекрещусь и дальше путь держу — как старшие учили.

В сибирскую даль

В послевоенные годы в дерев-

ни приехали годом раньше. Затем нас распределили по бригадам, и началась наша трудовая деятельность в Сибири.

Работали с душой

Посёлок Голышманово в то время смотрелся со станции просто: серые низкие дома. Только белел в центре и выглядел очень высоким железнодорожный вокзал. В посёлке тогда действовала одна железнодорожная ветка в направлении Тюмени с левой стороны. А по правую сторону построили мы, комсомольцы, до самой Омутинки.

Работа была не из лёгких. Мужская бригада укладывала шпалы и рельсы, крепила их. А мы, женская, ссыпали балласт и утрамбовывали его под шпалами. Поначалу работали механическим инструментом, затем появились электрические шпалоподбойки. Идёшь с такой 25-килограммовой, сзади электрогенератор передвижной работает, а ты эту трясущуюся подбойку под каждую шпалу опустишь, подобьёшь и снова поднимешь. Не всякой женщине по силам. Было много других тяжёлых рабочих инструментов. Опасность представляла действующая рядом железнодорожная дорога. Но мы работы не боялись — так нас воспитали. Главное, чтобы платили и было на что жить. Зарплату нам начисляли небольшую, даже по тем меркам за такую работу, но мы трудились с душой. Старались экономить. Бывало, собираемся утром с подружкой, и обед с собой сразу взять надо: намажем на

хлеб маргарин — и вся еда. К месту строительства нас доставляли самоходным железнодорожным вагоном. Жильё нам предоставляли в общежитии. Там, где его не было, жили в специально построенных для рабочих бараках.

Вторую ветку дороги до Омутинки мы закончили строить в начале 1960-х годов, потом были другие участки. В том числе возле Называевска — города Омской области на границе с Тюменской. Там я повстречала своего будущего мужа. Вскоре после рождения нашего сына мы переехали жить в Малышенку Голышмановского района — на малую родину супруга. Там я поработала штукатуром, затем в сельской администрации: собирала налоги, потом была бухгалтером — прошла обучение по специальности. Стой должности и ушла на пенсию.

На заслуженном отдыхе теперь и мои подружки, с которыми трудились на комсомольских стройках. Все давно разъехались: одна в Омск, другая в Екатеринбург. Но даже по прошествии лет, встречаясь, а теперь чаще сознаваясь, мы с благодарностью вспоминаем то время. Да, было тяжело, но жили весело и дружно — вместе работали и отдыхали. Ценили коллектив и радовались каждому новому сданному участку железной дороги. Наш созидательный труд внес свой вклад в развитие посёлка Голышманово и Тюменской области в целом.

Лидия ФИЛИППОВА,
село Малышенка
Фото из личного архива

Опасное заболевание

Африканская чума свиней – высоко заразная вирусная болезнь, поражающая свиней всех пород и возрастов.

Дикие свиньи (кабаны) являются возможными вирусонасителями. Охотники, контактирующие с тушами убитых животных, могут быть разносчиками вируса.

Источники инфекции – больные животные и вирусонасители, трупы павших свиней и кабанов, туши убитых животных, пищевые отходы убоя, одежда и обувь людей.

– Для человека вирус африканской чумы свиней опасности не представляет. Но несёт непоправимый экономический

ущерб любому свиноводческому хозяйству. Гибель животных при заражении АЧС достигает ста процентов. Ведь при обнаружении возбудителя ликвидируется всё поголовье. При нахождении трупов павших кабанов необходимо немедленно информировать ветеринарную службу округа для отбора материала на присутствие вируса АЧС, – прокомментировал директор Гольшмановского ветцентра Сергей Сичкарь.

Средств профилактики и лечения африканской чумы свиней не разработано. При любых симптомах заболеваний животных и птиц срочно сообщите в ветеринарную службу по телефону: **8-(34546)-2-54-18**.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Читательская летучка



2-50-34 | Законна ли комиссия при оплате коммуналки?

На встрече граждан в посёлке Гольшманово пенсионерка поинтересовалась:

«В 2024 году по Указу Президента России финансовые организации не должны брать с пенсионеров комиссию за операции по оплате коммунальных платежей. Когда я оплачиваю квитанции на Почте России, мне начисляют дополнительные деньги за газ и телефон, а вот за электричество и мусор не берут. На «Госуслугах» я не зарегистрирована, хочу оплачивать коммунальные платежи только на почте».

На вопрос отвечает заместитель главы Гольшмановского муниципального округа Олег ШВЕЦОВ:

– С июля прошлого года комиссия за оплату коммунальных платежей не должна взиматься с абонентов. Соответствующее изменение внесли в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации. Однако в Федеральном законе № 602 говорится, что этот законодательный акт не распространяется на отделения почтовой связи. Поэтому Почта России имеет право взимать комиссию с коммунальных платежей.

Ремонт памятника запланирован на лето

Жители Земляновской территории задают вопрос, когда ждать ремонта памятника участникам Великой Отечественной войны.

«Нужен специалист-плиточник, сами пробовали – не получилось», – отметили они.

Разъясняет заместитель главы Гольшмановского муниципального округа Олег ШВЕЦОВ:

– В прошлом году к 9 Мая в муниципалитете отремонтировали девять памятников. В

общей сложности освоено около трёх миллионов рублей. На нескольких сельских территориях выполнили капитальный ремонт, на других – косметический, в том числе и земляновского памятника. Погода в прошлом году часто была дождливой, и работа, сделанная в тех условиях, быстро сошла на нет. В этом году памятник в Землянове в списках на капитальный ремонт. Чтобы избежать негативного влияния весенней погоды, сроки этих работ наметили на июнь-июль.

Подготовили Наталья ГЛАДКОВСКАЯ и Елена СОНИНА

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
ул. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1989 Заказ № 29